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3 februarie 2010 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Şedinţa  Consiliului Ştiinţific al Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării,  
Tulcea,  4-5 februarie 2010 

 

În perioada 4-5 februarie 2010, la sediul Administraţiei Rezervaţiei Biosferei Delta 
Dunării, se va desfăşura Şedinţa Consiliului Ştiinţific al A.R.B.D.D..  Conform prevederilor 
Legii nr. 82/1993 privind constituirea Rezervaţiei Biosferei "Delta Dunării” conducerea 
Administraţiei Rezervaţiei este realizată de Consiliul ştiinţific, care are în subordine Colegiul 
executiv. Guvernatorul Administraţiei Rezervaţiei îndeplineşte funcţia de preşedinte al 
Consiliului ştiinţific şi al Colegiului executiv 

Consiliul Ştiinţific al A.R.B.D.D. este alcătuit din 17 membri nominalizaţi conform 
Hotărârii Guvernului nr. 1519 din 2 decembrie 2009, pentru modificarea Hotărârii Guvernului 
nr. 367/2002 privind aprobarea Statutului de organizare şi funcţionare a Administraţiei 
Rezervaţiei Biosferei „Delta Dunării” şi a componenţei nominale a Consiliului Ştiinţific, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 866/11.XII.2009.   

Componenţa Consiliului Ştiinţific al A.R.B.D.D.  asigură implicarea tuturor factorilor de 
interes şi de decizie din R.B.D.D.: reprezentanţi ai guvernului - Ministerului Mediului şi 
Pădurilor, Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii, Ministerul Dezvoltării Regionale şi 
Turismului, autorităţi locale - Prefectura Judeţului Tulcea, Consiliul Judeţean Tulcea, Consiliul 
Judeţean Constanţa precum şi reprezentanţi ai Institutelor de cercetare - Institutul Naţional de 
Cercetare-Dezvoltare pentru Geologie şi Geoecologie Marină - GEOECOMAR Bucureşti, 
Institutul National de Cercetare-Dezvoltare pentru Protectia Mediului, societatea civilă – 
Societatea Ornitologică Română, Universitatea Bucureşti – departamentul de ecologie 
sistematică şi management al capitalului natural. 

În cadrul şedinţei Consiliul Ştiinţific al A.R.B.D.D.  se vor prezenta şi analiza  materiale 
privind activitatea derulată  şi programul de acţiuni viitoare ale A.R.B.D.D. , măsuri şi propuneri 
de organizare a activităţilor de valorificare a resurselor naturale regenerabile,  Rapoarte privind 
Starea Mediului în RBDD , etc. 
 
 

Guvernator, 
Grigore Baboianu 

http://www.gov.ro/ministerul-transporturilor-si-infrastructurii__l1a113.html
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